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1. Klasické sudoku 6x6  2 b  9. Klasické sudoku 9x9  8 b

2. Klasické sudoku 6x6  2 b 10. Klasické sudoku 9x9  9 b

3. Klasické sudoku 6x6  2 b 11. Nepravidelné 5x5  2 b

4. Klasické sudoku 6x6  2 b 12. Nepravidelné 6x6  3 b

5. Latinský ètverec 7x7  4 b 13. Nepravidelné 7x7  7 b

6. Diagonální ètverec 7x7  5 b 14. Nepravidelné 8x8  8 b

7. Klasické sudoku 9x9  8 b 15. Souètovka 6x6  3 b

8. Klasické sudoku 9x9  7 b 16. Souètovka 9x9  9 b

jméno: _____________________ body: ______
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Latinský ètverec

Klasické sudoku 6x6

Vyplòte tabulku èísly 1 až 7 tak, aby se 
neopakovala v žádném øádku ani sloupci.

Vyplòte tabulku èísly 1 až 6 tak, aby se neopakovala v žádném øádku, 
sloupci ani ve vyznaèených menších obdélnících.

Diagonální ètverec
Vyplòte tabulku èísly 1 až 7 tak, aby se 
neopakovala v žádném øádku,  sloupci ani 
na vyznaèených hlavních diagonálách.
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Klasické sudoku 9x9
Vyplòte tabulku èísly 1 až 9 tak, aby se neopakovala v žádném øádku, 
sloupci ani ve vyznaèených menších ètvercích.
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Nepravidelné
sudoku
Vyplòte tabulku èísly 1 až 5 
(6, 7, 8) tak, aby se neopa-
kovala v žádném øádku, 
sloupci ani ve vyznaèených 
podoblastech.

Souètovka
Vyplòte tabulku èísly 1 až 6 (9) tak, 
aby se neopakovala v žádném øádku, 
sloupci, ani ve vyznaèených 
menších obdélnících (ètvercích).
Malá èísla v kroužku udávají souèet 
dvou sousedících èísel.
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